T.255

Mennyit kapunk eredményiil, ha osszeadjuk azokat az 1000-nél nem nagyobb pozitiv egész
szamokat, amelyekben a szamjegyek osszege paratlan?

Megoldas. Adjuk 6ssze azokat a legfeljebb kétjegyt természetes szamokat, melyek
szamjegyeinek dsszege paros, illetve paratlan! A kapott 6sszegeket rendre A és B jeloli.

A kiszdmolando 6sszeg ezek szerint:

B+(100-100+ A)+(100-200+ B)+...+(100-900 + A) =

=100 -(14+2+..49)+5-(A+B)=100% -45+5-(0+1+2+..+99) =
(0+99)+(1+98)+...+(99 +0)
2

450000 +5-

=450000+5-[100-99]: 2 = 474750.



